



03 апреля 2024 года воспитанники подготовительной к школе группы «Рябинка» посетили Североморскую детскую библиотеку – филиал №2, чтобы принять участие в литературно – творческой игре «Корней Чуковский. Муха – Цокотуха», приуроченной к 100-летию со дня публикации известной детской сказки поэта. Библиотекарь Олеся Печенкина рассказала дошкольникам о том, что писателем Корней Иванович стал случайно. Ребята вспоминали добрые сказки русского писателя, отгадывали загадки, участвовали в викторине и конкурсах «Угадай сказку» и «Продолжи строчку». Вместе с библиотекарем мы сделали вывод о том, что произведения этого автора учат добру, дружбе, и остаются в памяти людей навсегда, а также дарят радость и хорошее настроение и детям, и взрослым.

Сапоги скрипят,
Каблуки стучат, -
Будет, будет мошкара
Веселиться до утра:
Нынче Муха-Цокотуха
Именинница!

К. Чуковский



